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Сценарий мероприятия 

«ДЕНЬ ВЕСЕННЕГО ИМЕНИННИКА» 

 

разработала, подготовила мероприятие и провела: 

воспитатель Бурова О.П. 

Дата проведения: 22.05.2023 г. 

 

Цель: поздравление именинников, родившихся весной. 

 

Задачи: 

 создать праздничную атмосферу; 

 развивать творческие способности; 

 развивать коммуникативные навыки детей; 

 способствовать формированию дружного коллектива; 

 развивать внимание, ловкость, быстроту и координацию движений; 

 воспитывать дружеские отношения и взаимовыручку. 

 

Оборудование:  

Ноутбук, микрофон, колонки, 2 мольберта.  

Инвентарь для конкурсов: валенки большого размера, кегли, клюшки, 

Воздушные шары, цветная бумага, листы А3 (2шт), трубочки для коктейля, 

фломастеры, разовые стаканчики, магниты, градусник бутафорский(2 шт). 

Оформление зала:  

Воздушные шары, бумажные цветы, праздничные плакаты, гирлянды «С 

днем рождения!» 

 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ: 

 

Ведущий: 

- Здравствуйте, все, кто пришел сегодня на праздник. А кто подскажет мне, 

для чего мы все собрались? (ответы из зала) Правильно, чтобы отметить 

день именинника.  

 

Ведущий: 

День рождения – это славно!   

Это чудно и забавно! 

Поздравленья принимать  

И подарки получать. 

Именинники где наши? 

(в зал входят дети парами и перестаиваются на полукруг) 

 

Ведущий: 

Мы собрались не случайно, 
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Праздник наш начать пара. 

Ведь сегодня отмечает, 

День рожденья детвора! 

День рожденья любят все,   

Что ж тут удивляться? 

Кто счастливчики у нас? 

Ну-ка, дайте нам ответ, 

Сколько вам сегодня лет? 

(Дети отвечают хором сколько им лет) 
 

Ведущий: 

Только сегодня и только сейчас 

Чудесные конкурсы пройдут для вас 

Необходимо 2 команды по 6 человек, желающие выходите! 

 

Конкурс-эстафета: «Бег в валенках с препятствиями»  

Атрибуты: 2 пары валенок большого размера, кегли, воздушные шары, 

клюшки.  

Играющие по очереди надевают валенки, клюшками между кеглей ведут 

шар, бегут до определенного места, возвращаются и передают следующему 

участнику. Побеждает команда, члены которой раньше закончат эстафету. 

 

Конкурс: «Любимый цвет» 

Атрибуты :2 мольберта, листы А3, фломастеры 

Команде на выбор дается 2 фломастера (желтый и красный) По команде (или 

вкл. музыкальный трек) игроки должны нарисовать на своем листе такие 

предметы, которым присущ выбранный цвет фломастера. Например, если это 

желтый, то можно нарисовать солнце, лимон, ботинки, книгу и т. д. Чья 

команда нарисует больше предметов за 2-3 минуты, тот победил. 

 

Конкурс: «Гонка с шарами» 

Атрибуты: воздушные шары 8шт. 

Каждой команде выдается по 4 воздушных шарика. Первый участник 

команды берет все три мяча и бежит с ними до конечной точки и 

возвращается обратно, передает мячи следующему участнику своей команды. 

Удержать сразу 4 шарика (без нитки) непросто. Если шарик упал, надо 

поднять. Побеждает команда, которая быстрее справится с эстафетой. 

 

Ведущий:  

Пришло время для поздравлений. Сейчас девочки   порадуют именинников и 

споют для них «деньрожденческие» частушки. 

 

Частушки 

Нет у нас, друзья, сомненья, 

Что частушки надо петь! 
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Раз пришли на День рожденья – 

Молча нечего сидеть! 

 

Дни рождения так редко, 

Но нельзя о том жалеть, 

Ведь иначе же быстрее 

Нам придётся постареть. 

 

День рожденья – день чудесный, 

Радостный, весёлый. 

Мы желаем на «отлично» 

Всем учиться в школе. 

 

День чудесный, День рожденья, 

Именинник очень рад. 

Хорошо, что День рожденья 

Есть у всех, у всех ребят! 

 

По реке плывут калоши 

По четыре штуки в ряд. 

Пусть тебе все гороскопы 

Только радости сулят.  

 

Мы частушки вам пропели 

Хорошо ли, плохо ли, 

А теперь мы вас попросим 

Чтобы нам похлопали! 

 

Ведущий :  

Спасибо нашим девочкам. 

А теперь я предлагаю поиграть,  

Нужно с места на вопросы отвечать 

Только "Да" и только "Нет" 

Дружно дайте мне ответ: 

Если "нет" вы говорите,  

То ногами постучите, 

Если говорите "Да",  

В ладоши хлопайте тогда. 

В школу ходит старый дед. 

Это правда, дети? ... (Нет - дети стучат ногами) 

Внука водит он туда?  

Отвечайте дружно ... (Да - хлопают в ладоши) 

Лед - замерзшая вода?  

Отвечаем дружно ... (Да) 
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После пятницы - среда? 

Дружно мы ответим ... (Нет) 

Ель зеленая всегда?  

Отвечаем, дети ... (Да) 

День рожденья - день веселый? ... (Да) 

Ждут вас игры и приколы? ...(Да) 

С юмором у вас в порядке? ...(Да) 

Сейчас мы делаем зарядку? ...(Нет) 

Именинников поздравим? ... (Да) 

Или к бабушке отправим? ... (Нет) 

Им  подарим шоколадку? ... (Да) 

Поцелуем сладко-сладко? ... (Да) 

С днем рожденья поздравляем! 

И, конечно пожелаем: 

Вырастать Им всем  больше ... (Да) 

Непременно быть потолще! ... (Нет) 

Быть здоровыми, умными, сильными ! ... (Да) 

И крикливыми, и драчливыми ... (Нет) 

Чтоб родители любили! ... (Да) 

Чтоб мороженным кормили! ... (Да) 

Может, хватит поздравлять?  

Дальше будем мы играть? ... (Да) 

 

Ведущий:  

Только сегодня и только сейчас  

Чудесные конкурсы пройдут для вас! 

 

Детские фанты на праздник 

1.Он всю зиму крепко спал, 

Лапу бурую сосал. 

Вот закрой глаза и спи, 

Да как мишка похрапи. 

(Ребенок должен изобразить храпящего медведя.)  

 

2.Что в квартире за трезвон? 

Может, это телефон? 

Как звонит он? Покажи, 

Потрезвонь нам, пожужжи. 

(Изобразить звонящий телефон.)  

 

3.Это задание сложное, 

Практически невозможное. 

Надо воспомнить строчек пять - 
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Стихотворенье прочитать.  

 

4.«Надоело нам мяукать, 

Мы хотим как поросята — хрюкать». 

Вот и похрюкай, как поросеночек, 

А потом помяукай, котеночек. 

 

5.Это кто идет вперевалочку? 

Крякает, зовя мамочку? 

Утятки желтые топают. 

Покрякай, тебе похлопают. 

(Ребенок должен изобразить «утиную» походку, покрякать. Остальные 

хлопают.)  

 

6.Танк ревет, стреляют пушки. 

Война — это не игрушки. 

Покажи-ка нам, солдат, 

Как стреляет автомат(Ребенок изображает звук стреляющего автомата) 

 

7.Можно по-разному песенку петь: 

Громко кричать и тихонько сопеть. 

Но ты не шепчи её и не кричи, 

А по-коровьему промычи. 

(Выбирается любая песня и «мычится» на ее мотив. Дети должны угадать)  

 

8.Квакают жабы на берегу 

Вместе с лягушками в старом пруду. 

Это — лягушачья дружба. 

И тебе поквакать нужно.  

 

9.«Оригами» знаешь слово 

Иль не слышал ты такого? 

Ладно, вот тебе поблажка, 

Сделай самолетик из бумажки.  

 

10.Спортом нужно заниматься! 

Для тебя заданье есть: 

Сможешь очень постараться 

И десяток раз присесть? 

 

11.На минуту стань-ка волком 

 и зубами грозно щёлкай! 

 

Ведущий: А сейчас для именинников, прозвучат поздравления. 
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Ведущий 

Пусть будет этот день счастливым, 

Мир станет сказочно красивым, 

Цветы, подарки восхищают, 

Друзья приятно удивляют! 

 

Олег Гаврилов 

В душе пусть праздник не кончается 

И каждый миг мечта сбывается, 

Пусть бесконечно радость длится, 

Все, что задумано, свершится! 

 

Костя Ходжер 

С днем рождения поздравляем! 

Счастья, радости желаем! 

И желаем мы друзей, 

Чтобы было веселей! 

 

Антонина Вишнякова 

И желаем мы улыбок 

Чтобы грусть быстрей ушла, 

Чтобы солнышко светило, 

И не гасло никогда. 

 

Михаил Кудукис 

Желаем в жизни мы успеха, 

Много радости и смеха. 

Никогда не унывать, 

Улыбаться, не скучать. 

И в беде не огорчаться, 

Никому не поддаваться. 

Все уроки знать на пять 

И подарки получать! 

 

Ведущий: 

С превосходным настроеньем 

Поздравляем с днем рожденья! 

С днем добра и пожеланий, 

С исполнением желаний! 

Чтоб жилось вам интересней, 

В вашу честь поётся песня! 

Звучит песня «Красной шапочки» в исполнении Шевцовой Марии. 
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Ведущий: 

Продолжаем наше веселье, следующий конкурс музыкальный «Угадай 

мелодию».  

 

Ведущий: 

Настало время развлечений, 

Для небольших всех приключений, 

Я буду конкурсы проводить, 

Прошу вас всех, мне подсобить! 

 

Конкурс: «Шарик в стакане» 

Атрибуты: разовые стаканчики, шарики надувные 12 шт. 

Расставить в ряд перед каждым участником одинаковое кол-во одноразовых 

стаканчиков (чем больше, тем лучше) и выдать по одному не надутому 

воздушному шарику. Задача надуть шарик прямо в стаканчике (пока шар не 

заполнит стаканчик), поднять таким образом стаканчик и опустить его в 

другой пустой стакан. Так надо собрать все стаканчики в один без помощи 

рук. Кто быстрее, тот победил. 

Если конкурс проводится для команд, то первый участник собирает все 

стаканчики, а второй расставляет обратно (также при помощи шарика 

вытаскивает стаканы один из другого). Третий опять собирает и т. д. 

Победит та команда, которая быстрее справится. 

 

Конкурс: «Трубочки и бумажки» 

Атрибуты: цветная бумага, трубочки для коктейля 12шт. 

Нарезать на небольшие квадраты несколько листов бумаги разных цветов 

(например, красный, синий, желтый) по количеству участников. Дать 

каждому участнику трубочку для коктейля. Задача при помощи трубочки 

всасывать только свой цвет бумаги (каждый игрок выбирает свой цвет) и 

складывать перед собой (можно в любой контейнер). Победил тот, кто успел 

больше всех и без ошибок собрать бумажек за установленное время (2-3 

минуты). 

 

Ведущий: А сейчас для наших именинников прозвучит песня в исполнении 

Кудукиса Михайла «Седая ночь» 

  

Ведущий: Продолжаем наш праздник и для вас именинники выступают 

Коновалов Кирилл, Еремин Андрей, Кудукис Михаил с номером 

«Жонглеры» 

 

 Ведущий: Следующий конкурс называется «Градусник». 
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Конкурс: «Градусник» 

Атрибуты: градусник самодельный  

Без помощи рук обе команды на скорость передают бутафорский градусник 

так, чтобы он обязательно находился под левой рукой. 

  

Ведущий: А теперь конкурсы для зрителей, предлагаю отгадать шуточные 

загадки, за правильный ответ конфетка. 

 

Конкурс «ЗАГАДКИ – ШУТКИ» 

-  Ворона летит, а собака на хвосте сидит. Может ли это быть? (Собака сидит 

на собственном хвосте.) 

- Когда черной кошке легче всего пробраться в дом? (Когда дверь открыта.) 

- Вороне через три года что бывает? (Пойдет четвертый.) 

- Сидит на окошке: и хвост как у кошки, и нос как у кошки, и уши как у 

кошки, а не кошка. Кто это? (Кот.)  

- В каком месяце болтливая девочка говорит меньше всего? (В феврале, т. к 

он самый короткий.) 

- Растут две березы. На каждой из них по четыре шишки. Сколько всего? (На 

березе шишки не растут.) 

-Что готовят, но никогда не едят? (уроки) 

-Что случится с голубым шарфом, если его опустить в воду на пять 

минут? (Намокнет, только и всего.) 

-Как написать слово «мышеловка» пятью буквами? (Кошка) 

-Когда коня покупают, какой он бывает? (Мокрый) 

-У человека одно, у вороны два, у медведя ни одного. (Буква о) 

-Что делает сторож, когда у него на шапке сидит воробей? (Спит) 

-Шла бабка в Москву, навстречу ей шли три старика, у стариков по мешку, а 

в каждом мешке по коту. Сколько всего шло в Москву? (Шла одна бабка, 

остальные шли ей навстречу) 

-В море она не водится, в реке она живет, в сарае не поместится, в корзинку 

две войдет. (Буква к) 

-Ты да я, да мы с тобой. Сколько нас стало? (Двое) 

-Бежало сорок волков, сколько у них у шеи хвостов? (У шеи хвосты не 

растут) 

  

Ведущий: И снова музыкальный конкурс  

Конкурс: «Допой песню».  

Звучит песня, останавливается в любую минуту, детям предлагается ее 

допеть. 

 

Ведущий:Наш праздник подошел к концу! 

Вам в День Рожденья 

Хотим пожелать 



10 
 

Сиять, словно солнце, 

Как птицы, летать 

Печалей не знайте, 

Обид не держите. 

О лучшем мечтайте, 

С судьбою дружите. 
 
 


